



Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

ШКОЛА №14: деньги на капремонт выделены, ждём заключения контракта

В рамках реализации государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализации молодежной политики в Свердловской области до 2025 года» объём субсидии с учетом распределения на создание современной образовательной среды для школьников школе №14 в посёлке Красногвардейском составил 125 051,31 тысяч рублей.



Согласно данным, которыми с «Артёмовским рабочим» поделился советник главы администрации АГО Максим Касьянов, 8 мая Министерством образования и молодежной политики Свердловской области в адрес главы Администрации Артёмовского городского округа направлено уведомление о заключении соглашения о предоставлении субсидий из областного бюджета. На основании данного уведомления проводится подготовка документов в соответствии с Порядком государственной программы Свердловской области «Развитие си-

стемы образования и реализации молодежной политики в Свердловской области до 2025 года».

Следующим этапом проведения организационных мероприятий по реализации Плана мероприятий «дорожной карты» капитального ремонта МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14», станет размещение аукционной документации на портале Департамента закупок Свердловской области для проведения аукциона и определения подрядчика исполнения контракта.

Плановый срок заключения контракта - июнь-июль 2020 года.

Срок исполнения контракта - 11 месяцев.

Как уточнили в Управлении образования Артёмовского городского округа, сейчас параллельно проводится согласование Перечня оборудования, мебели, учебных пособий, средств обучения, которые планируется приобрести для оснащения школы №14 на общую сумму 20 300,0 тысяч рублей.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото из открытых источников

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники музеев, ветераны труда!
Поздравляем с профессиональным праздником – Международным днем музеев!

Ваша ежедневная кропотливая работа очень важна. Из потока сегодняшнего дня вы отбираете для хранения то, что через много лет будет отражать наше время. Вы сохраняете историческую память, которая обогащает наши души, согревает наши сердца. Приходя в музей, люди осмысливают свое историческое прошлое, яснее понимают настоящее, задумываются о будущем.

Выражаем работникам Муниципального бюджетного учреждения культуры «Артёмовский исторический музей», музеев организаций, расположенных на территории Артёмовского городского округа, школьных музеев благодарность за искреннее служение своей профессии, за неизменную верность и преданность избранному делу. Пусть ваша деятельность всегда будет востребована, пусть она и дальше служит укреплению духовного и нравственного здоровья общества.

Желаем крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений, счастья и благополучия!

Глава Артёмовского городского округа

А.В. САМОЧЕРНОВ

Председатель Думы Артёмовского городского округа

К.М. ТРОФИМОВ

Строительство по улице 9 Мая продолжается

В Артёмовском городском округе активно ведётся строительство детского садика по улице 9 Мая на 135 мест.

Внутри садика ведутся отделочные работы, а также с внешней стороны здания производится утепление. В садике планируется установка грузового лифта.

На следующей неделе для выравнивания площадки планируется уборка строительного мусора.

Полина БУРЦЕВА.
Фото автора



Погода в Артёмовском городском округе:

Пт 15 мая днём +17° ночью +7° Облачно с прояснениями	Сб 16 мая днём +16° ночью +7° Небольшой дождь	Вс 17 мая днём +15° ночью +6° Небольшой дождь	Пн 18 мая днём +14° ночью +7° Дождь	Вт 19 мая днём +17° ночью +10° Небольшой дождь	Ср 20 мая днём +17° ночью +9° Небольшой дождь	Чт 21 мая днём +17° ночью +9° Небольшой дождь
---	--	--	--	---	--	--



Что делать, если ребёнка не с кем оставить?

В детских садах Артемовского городского округа открылись дежурные группы

Наполняемость каждой из них составляет не более двенадцати человек. Принимают детей, чьи родители продолжают работать и относятся к категориям граждан, которые указаны в пунктах 4, 5, 6, 7, 8 Указа президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Такое право имеют родители, которые являются сотрудниками:

-непрерывно действующих организаций;

-медицинских и аптечных организаций;

-организаций, обеспечивающих население продуктами питания и товарами первой необходимости;

-организаций, выполняющих неотложные работы в условиях чрезвычайной ситуации и (или) при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь, здоровье или нормальные жизненные условия населения;

-организаций, осуществляющих неотложные ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы;

-организаций, предоставляющих финансовые услуги в части



неотложных функций (в первую очередь услуги по расчетам и платежам);

-иных организаций, определенных решениями высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъекте Российской Федерации;

-системообразующих, научных и образовательных организаций по согласованию с правительством РФ;

федеральных и государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами;

-государственных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления (исходя из санитарно-эпидемиологической обста-

новки);

-организаций, осуществляющих производство и выпуск средств массовой информации

При этом, чтобы получить место в дежурном садике, в организациях, перечисленных выше, должны работать либо оба родителя, либо единственный родитель.

Дежурные группы смогут посещать дети, которые уже являются воспитанниками дошкольных организаций.

В настоящее время в Артемовском городском округе работают пять дежурных групп: три группы детского сада №21 и две - детского сада №5 (посёлок Буланаш). Дежурные группы работают в обычном режиме до особого распоряжения.

Полина БУРЦЕВА.
Фото из открытых источников

На Среднем Урале на фоне особого режима воздух стал

В Свердловской области в период ограничительных мер, введенных в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, отмечается снижение содержания в атмосферном воздухе основных загрязняющих веществ: диоксида серы, оксида углерода, оксидов азота, взвешенных частиц, сероводорода, аммиака.

«В связи со снижением интенсивности дорожного движения, масштабной уборкой в муниципалитетах улучшилось состояние атмосферного воздуха в целом в регионе, в том числе в больших промышленных центрах – Екатеринбург, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Серове и Полевском», – отмечает министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

В частности, в Екатеринбурге в два раза снизилась максимальная среднесуточная концентрация диоксида азота и концентрация мелкодисперсной пыли.

В Нижнем Тагиле интенсивность дорожного движения в мар-



те снизилась на 35% по сравнению с мартом 2019 года, в апреле – на 55% по сравнению с апрелем прошлого года. Выбросы загрязняющих веществ от транспортных средств, обслуживающих маршруты регулярных пассажирских перевозок, по сравнению с аналогичными периодами прошлого года сократились на 20% в марте, в апреле – на 35%.

В Асбесте и Первоуральске по результатам измерений в период с 1 апреля по 5 мая превышений нормативов содержания в атмосферном воздухе измеряемых загрязняющих веществ не наблюдалось.

Автоматические измерения за-

грязнения атмосферного воздуха проводились на 15 станциях территориальной наблюдательной сети министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области. Автоматические станции находятся в 13 городах региона с повышенной промышленной нагрузкой: Екатеринбурге (2 станции), Первоуральске, Нижнем Тагиле (2 станции), Каменске-Уральском, Красноуральске, Верхней Пышме, Асбесте, Кировграде, Реже, Ревде, Серове, Полевском и Краснотурьинске.

Юлия ГИБАДУЛЛИНА.
Фото из открытых источников

В Свердловской области к Дню Победы открылась электронная выставка «Фронтовые письма»

К 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне Центр документации общественных организаций Свердловской области подготовил и открыл электронную выставку архивных документов «Фронтовые письма». Ознакомиться с экспонатами выставки можно на официальном сайте Центра (<http://www.cdooso.ru/images/expo/front-line-letters/index.html#/>).

На выставке представлены письма военных лет, хранящиеся в фондах центра и государственных архивов Свердловской области. Это личные письма, письма-благодарности, коллективные обращения, открытые письма, представленные солдатскими «треугольниками», яркими открытками, рукописными и машинописными обращениями. Все они пронизаны уверенностью в неминуемой победе над фашизмом и истинным советским патриотизмом, болью расставаний и переживаний. Многие содержат информацию о героических подвигах и тяжких потерях.

Организаторы выставки уверены, что публикуемые документы непременно вызовут интерес у широкой общественности и будут способствовать популяризации знаний о Великой Отечественной войне, расширению базы будущих исследований военной истории СССР, России и Урала. Именно такие документы способствуют воспитанию у подрастающего поколения россиян гражданственности, патриотизма и интернационализма.

Внимание, артемовцы! Стартует Всероссийский конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

Общественный совет отдела министерства внутренних дел России по Артемовскому району проводит ежегодный Всероссийский конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа» реализуется в преддверии Международного дня защиты детей с 2013 года. В этом году мероприятие посвящено празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.



Участниками конкурса являются дети в возрасте от 6 до 14 лет.

Условия для участия в конкурсе: предлагается изготовить творческие поделки, посвященные сотрудникам правоохранительных органов Российской Империи и до наших дней, используя различные материалы: гипс, пластилин, текстиль, глину, картон и т.д.

Работы участников принимаются до 18 часов 14 мая 2019 года.

В связи с особыми условиями самоизоляции, родители или законные представители предлагаем направлять фото на электронную почту ОМВД России по Артемовскому району omvd_artemovskiy@mail.ru.

Письмо в разделе тема указать «Дядя Степа», данные участника с указанием руководителя и образовательного учреждения.

ОМВД России по Артемовскому району.
Фото из открытых источников



ОГЭ отменили из-за коронавируса

В Свердловской области из-за коронавируса отменят основной государственный экзамен (ОГЭ). Выпускники 9-х классов получат оценки в аттестат на основании текущих результатов.

Об этом 13 мая, в среду, в ходе брифинга рассказал министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов.

«Для 9-классников основной

государственный экзамен будет отменён. Нашим выпускникам девятих классов в аттестат будут выставляться отметки по текущим знаниям, по текущим результатам их образования», – отметил министр.

При этом он отметил, что для 11-классников, как и анонсировалось ранее, с 8 июля начинается единый государственный экзамен (ЕГЭ). Дата на сегодняшний день актуальна. Но данный вопрос рассматривается на феде-

ральном уровне. Если будут приняты изменения, их сообщат родителям и ученикам, доведут до всех муниципалитетов, сообщает «Областная газета».

Ранее отмечалось, что российские вузы готовы зачислять абитуриентов по результатам ЕГЭ в максимально короткие сроки. В Минобрнауки РФ сообщили, что подобная оперативность связана с желанием начать учебный год 2020/2021 с 1 сентября.

Посевная идёт по плану

Аграрии Свердловской области повсеместно ведут весенний сев.

«Благодаря хорошей погоде аграрии практически без остановки ведут полевые работы. На сегодня яровой сев проведен на площади более 200 тысяч гектаров. В 2019 году на эту дату было засеяно всего 70 тысяч гектаров. Зерновые культуры уже посеяны

на площади – 170 тысяч гектаров, технические культуры – 13 тысяч гектаров, картофеля – 5 тысяч гектаров, овощи открытого грунта – 500 гектаров», – рассказал министр АПК и потребительского рынка Свердловской области Дмитрий Дегтярев.

Он отметил, что если благоприятная сухая погода продержится на Урале ещё, то завершить посевные работы удастся раньше

среднепогодных сроков. Как сообщалось ранее, весенние полевые работы аграрии начали на 10 дней раньше обычного.

Напомним, вопросы подготовки и проведения посевной кампании находятся на контроле губернатора. На одном из последних заседаний правительства Евгений Куйвашев поручил кабмину оказать всестороннюю поддержку аграриям.

Легендарной лыжнице вручили награду



Указом губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева знаком отличия Свердловской области «Спортивная доблесть» награждена Зинаида Амосова – Чемпионка Олимпийских игр по лыжным гонкам, Заслуженный мастер спорта СССР.

Знак отличия Свердловской области «Спортивная доблесть» был утвержден Указом Губернатора Свердловской области Евгением Куйвашевым в 2014 году впервые. Это форма поощрения специалистов за высокие спортивные достижения, подготовку профессиональных и перспективных спортсменов, профессиональную работу по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Свердловской области.

И себя им не жаль, и на других плевать

229 водителей, находящихся за рулём в нетрезвом состоянии, задержали сотрудники ГИБДД в Свердловской области

По данным регионального Управления ГИБДД ГУ МВД России, за минувшие выходные было задержано 229 водителей. При этом 49 автолюбителей отказались от прохождения освидетельствования, 32 были задержаны в нетрезвом состоянии за рулем уже повторно (ст. 264.1 УК РФ – до лишения свободы на срок до двух лет).

Среди пойманных 182 водителя никогда не имели права управления транспортным средством, а 29 рулевых уже были лишены права управления.

Напомним, с 1 по 5 мая автоинспекторы Свердловской области поймали 394 нетрезвых водителя. Также напомним, что за четыре месяца 2020 года в Свердловской области нетрезвыми водителями было спровоцировано 56 ДТП, в которых 19 человек погибли и ещё 82 получили травмы различной степени тяжести.

Если вы стали свидетелем неадекватного поведения автомобилистов на дорогах, немедленно сообщите об этом в полицию по телефону 02 либо в дежурную часть регионального Управления ГИБДД по номеру: 8 (343) 269-77-00.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА

УПФР информирует

О расширении мер поддержки для семей с детьми

В соответствии с указом президента расширено право семей на ежемесячную выплату 5 тыс. рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и вообще все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.

Помимо этого, семьи с детьми от 3 до 16 лет получили право на единовременную выплату в размере 10 тыс. рублей начиная с 1 июня. Средства будут предоставлены на каждого ребенка, достигшего указанного возраста с 11 мая по 30 июня текущего года, независимо от наличия права на материнский капитал. Обратиться за выплатой можно только через Портал госуслуг.

У семей есть почти пять месяцев, чтобы обратиться за выплатой, заявление принимается вплоть до 1 октября. Никаких дополнительных документов представлять не нужно. Заявление можно также подать в любую клиентскую службу Пенсионного фонда по предварительной записи или через многофункциональные центры

О выплатах семьям с детьми до трех лет

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области сообщает, что на дополнительную выплату семьям с детьми до трех лет, имеющим право на материнский капитал по 62622 заявлениям принято решение и произведено перечисление средств в объеме 371,1 млн. рублей.

Выплата в размере 5000 рублей осуществляется семьям с детьми до 3 лет, имеющим и имевшим право на материнский капитал, в том числе семьям, которые приобретут право на материнский капитал до 1 июля 2020 года в соответствии с Указом Президента России №249 от 7 апреля 2020 года «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей».

Для получения средств достаточно подать заявление в личном кабинете на сайте ПФР (www.pfrf.ru) или портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru). Заявление подается владельцем государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, выплата осуществляется через финансово-кредитные учреждения. Никаких дополнительных документов представлять не нужно, ПФР самостоятельно запросит все сведения в случае необходимости.

Прием заявлений будет осуществляться до 1 октября 2020 года. В случае подачи заявления после 1 июля 2020 года выплата будет произведена за все месяцы в полном размере.

Спрашивали – отвечаем

«Уважаемая редакция газеты «Артёмовский рабочий»! Подскажите, пожалуйста, после обращения Президента Путина с 12 мая мы все выходим на работу или нет?»

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил, что с 12 мая в нашей стране заканчивается период нерабочих дней, который продлился около полутора месяцев. Однако окончательное решение по снятию специальных режимов осталось за губернаторами областей – главами субъектов РФ. Понятно, что многие утомлённые самоизоляцией жители Свердловской области вдохновились перспективой выхода на работу и даже стали готовиться к этому. Но тут дело такое: на территории нашей области продолжает действовать режим повышенной готовности. Сейчас областные власти готовят план выхода из ограничительных мер.

«Сколько денег направит правительство страны на поддержку детей?»

Правительство Российской Федерации направит 200 миллиардов рублей на выплаты семьям с детьми в возрасте от 3 до 16 лет. Выплаты получат 27 миллионов детей по всей России, независимо от статуса и дохода родителей. Чтобы получить эту поддержку государства, необходимо подать заявление через Госуслуги либо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России.

Екатерина ТАТАРИНОВА

ВНИМАНИЕ РОЗЫСК!

Отделом внутренних дел России по Артемовскому району разыскивается мужчина, совершивший хищение сотового телефона в магазине «Монетка» по улице Гагарина, 17 «а» в городе Артемовском около 21 часа 12 мая 2020 года.

Если вы узнали мужчину на фото, просим сообщить в дежурную часть по телефону (34363)-2-12-02 или 02.





Евгений Куйвашев в день 75-летия Великой Победы возложил цветы к Вечному огню на Широкореченском мемориале

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 9 мая, в день 75-летия Великой Победы, возложил цветы к Вечному огню на Широкореченском военно-мемориальном комплексе в Екатеринбурге.

Участие в торжественно-траурной церемонии «Память» приняли сегодня командующий войсками Центрального военного округа Александр Лапин, полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Николай Цуканов, председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, глава Екатеринбургского городского округа Александр Высокинский и председатель городской думы Игорь Володин, митрополит Екатеринбургский и Верхотурский



Кирилл. Почтили память павших в годы Великой Отечественной войны также заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Игорь Ткачев и прокурор

Свердловской области Алексей Охлопков.

С церемонии «Память» в уральской столице по традиции начинается каждое 9 мая.

Из первых уст - об итоговой аттестации и планах по открытию детсадов

Министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов рассказал о том, как будет строиться дальнейшая работа региональной системы образования в сложившейся эпидемиологической ситуации. В частности, Юрий Биктуганов сообщил о том, что на федеральном уровне принято решение об отмене Основного государственного экзамена: аттестация выпускников девятых классов будет проведена на основе текущих годовых оценок.

Сроки проведения единого государственного экзамена в 2020 году будут скорректированы и перенесены с 8 июня на более поздний период. Об этом сообщил заместитель министра просвещения Российской Федерации Виктор Басюк на совещании с регионами, прошедшем в режиме видеоконференц-связи. Он уточнил, что такое решение обусловлено рекомендациями органов здравоохранения, исходя из эпидемиологической ситуации в стране и необходимых требований защиты здоровья детей и педагогов. Окончательные даты начала аттестационной кампании будут озвучены в ближайшее время. Все сроки будут утверждены Правительством Российской Федерации и закреплены на законодательном уровне Государственной Думой Российской Федерации и Советом Федерации в ближайшие дни.

По словам главы регионального Минобразования Юрия Биктуганова, в Свердловской области сейчас прорабатывается вопрос организации Единого государственного экзамена с соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических требований.

Также министр образования и молодежной политики Свердловской области сообщил о том, как в дальнейшем планируется выстроить работу системы дошкольного образования. Предполагается, что детские сады региона будут возвращаться к привычному формату работы в три этапа. В частности, на первом этапе будет рассмотрена возможность открытия детских садов, которые работают в режиме дежурных групп в тех муниципалитетах, где нет фактов заражения коронавирусной инфекцией. Решение будет приниматься по итогам опроса родителей, которым необходимо выйти на работу. Второй этап предполагает перевод уже работающих дежурных групп в обычный режим, а также открытие дополнительных дежурных групп в случае необходимости. И наконец финальным этапом должен стать перевод системы дошкольного образования в штатный режим работы, безусловно, это будет осуществляться после согласования с Роспотребнадзором.

Кроме того, глава регионального Минобразования еще раз подчеркнул, что позиция в части завершения учебного года и для школьников, и для студентов Среднего Урала остается прежней. Учащимся первых классов рекомендовано завершить обучение до 22 мая, остальным ученикам – до 29 мая. Также общеобразовательным учреждениям даны рекомендации проводить занятия в консультационном режиме, не выдавая домашнего задания. Колледжи и техникумы завершат текущий учебный год в июне, как и планировалось.

также ведется активная работа по поддержке аграриев в части обеспечения взаимодействия с банками.

Также участники совещания обсудили ход посевной кампании. Дмитрий Патрушев обозначил готовность Минсельхоза совместно с регионами рассматривать проблемные вопросы при проведении сезонных работ и при необходимости оказывать дополнительную поддержку для их решения.

Как доложил Дмитрий Дегтярев, в Свердловской области посевная началась раньше среднесрочных сроков, работы идут с опережением уровня прошлого года.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА

Соревнования посвятили юбилею Победы

Состоялся первый тур спартакиады ВФСК ГТО среди образовательных учреждений Артёмовского городского округа, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В первом туре спартакиады образовательные учреждения соревновались в количестве зарегистрированных, поэтому период самоизоляции не был помехой. В соревнованиях участвовали представители одиннадцати образовательных учреждений, которые были разделены на четыре группы.

Стопроцентный результат в регистрации показали школы №№ 4, 5, 7, 17, лицей 21.

МБУ ФОЦ «Сигнал» провёл награждение победителей. По

итогах первого тура все образовательные учреждения были награждены переходящими кубками. Награды были вручены по четырем группам, по пяти ступеням. Наилучший результат показали: школа №4 (5 кубков за 1 место), школа № 3 (4 кубка за 1 место), Лицей №21 (3 кубка за 1 место).

Второй тур спартакиады ГТО планируется провести в сентябре. Те школы, которые не приняли участия в первом туре, могут тоже принять в нём участие

Для тех учащихся, которые выполняли нормативы в зале, прошли лыжные гонки и плавание и хотят поскорей получить знаки отличия ВФСК ГТО, в июне будет проведено тестирование по беговым видам спорта. О проведении тестирования будет сообщено дополнительно во всех СМИ, на официальном сайте учреждения и в социальных сетях.



Сергей ЛАПИН, тренер по ГТО МБУ ФОЦ «СИГНАЛ». Фото автора

Земледельцы региона получили 800 миллионов рублей господдержки

Министр АПК и потребительского рынка Свердловской области Дмитрий Дегтярев принял участие в заседании оперативного штаба по мониторингу ситуации в АПК, которое в онлайн-режиме провел министр сельского хозяйства Дмитрий Патрушев.

Одной из центральных тем заседания стало доведение средств господдержки до конечных получателей, что, по словам федерального министра, является важнейшим вопросом для сельхозтоваропроизводителей в текущих условиях. На 30 апреля субъекты довели до аграриев около 26 млрд рублей, это 21% от общего лимита. В ряде регионов еще не приступили к этой работе, а в 14 субъектах уровень доведения не превысил 10%. Министр заслушал доклады представителей региональных органов управления АПК по данному направлению и призвал их оперативно принять соответствующие меры.

По словам Дмитрия Дегтярева, на сегодняшний день свердловским аграриям оказана государствен-

ная поддержка в размере 800 миллионов рублей, что составляет 18 процентов от годового плана.

«Свердловская область в плановом режиме ведет работу по доведению средств господдержки до аграриев. Идет сбор данных и выплата субсидий получателям. Из федерального и областного бюджетов уже перечислено 800 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 200 млн. рублей, из областного бюджета – 600 млн. рублей. Это погектарная поддержка растениеводам, молочные субсидии и тд. Всего в 2020 году свердловским аграриям запланировано выделение более 4 млрд рублей, в том числе из федерального бюджета – 800 млн. рублей», – рассказал министр Дегтярев.

По его словам, на сегодняшний день в Министерство сельского хозяйства России на получение краткосрочных кредитов по льготным ставкам направлено 105 заявок на сумму 2,5 млрд. рублей от свердловских аграриев. Уже одобрено 60 заявок на сумму 1,4 млрд. рублей. Отказов в согласовании и одобрении нет.

По словам Дмитрия Дегтярева, министерством

